
 ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

 
Παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση του Παραδοτέου 3.3.3 «Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου 

Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ» στο πλαίσιο της πράξης 

«Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», (MArine caReer 

Information System), που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, (ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020». 

 

Πρόσκληση υποβολής προσφοράς για την ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου Διασύνδεσης -
Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ 
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ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

 

Διεύθυνση: Λ. Συγγρού 387, Π. Φάληρο  

Ταχ. Κώδικας: 17564 

Πληροφορίες:  Δημήτριος Χατζόγλου 

Τηλέφωνο: 210 9469600 

Email: admin@eef.edu.gr 

                          ΑΡ.ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ: 1/2023 
 
 

ΠΡΟΣ: AI AND ME – AI&ME 
Μονοπρόσωπη ΙΚΕ, email: 
hello@aiandme.eu 

 
ΠΡΟΣ: Κωνσταντίνος Μιχανετζής 
Ατομική Επιχείρηση, email: 
km@dmh.gr  

 

 
 Π. Φάληρο, 14/02/2023  

 

  

 

 

Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς 

 

Θέμα: Παροχή Υπηρεσιών για την Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου 
Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των 
ΑΕΝ 

 

                              στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής 
Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», (MArine caReer Information System), 

με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5028271 

 

 

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 29.160,00€ 
 (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) 
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ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 

Τους ακόλουθους δύο (2) οικονομικούς φορείς (Ι. AI AND ME Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική 

Εταιρεία και ΙΙ. Κωνσταντίνος Μιχανετζής, Ατομική Επιχείρηση) να καταθέσουν έγγραφη οικονομική 

προσφορά για την παροχή υπηρεσιών για την Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου Διασύνδεσης-

Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ, στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο 

«Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», (MArine caReer 

Information System), με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5028271, ενδεικτικού προϋπολογισμού 29.160,00 € με 

ΦΠΑ, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 

Ι. AI AND ME Μονοπρόσωπη Ιδιωτική Κεφαλαιουχική Εταιρεία, : Καραολή & Δημητρίου 11, Ιωάννινα, 

ΑΦΜ: 801775352, τηλ.: (+30) 6944316455, email: hello@aiandme.eu  

II. Κωνσταντίνος Μιχανετζής, Ατομική Επιχείρηση, Αγίας Σοφίας 29, Νέο Ψυχικό, ΑΦΜ: 038632844, 

τηλ.: (+30) 6978482106, email: km@dmh.gr 

 

Η παρούσα Πρόσκληση υπόκειται στους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται παρακάτω 

στο Α. Συγγραφή Υποχρεώσεων. 

 

 

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ  

Α. Συγγραφή Υποχρεώσεων 

Β. Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων 

Γ. Προϋπολογισμός 

Παράρτημα Ι. Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Παράρτημα ΙI. Υπόδειγμα Αίτησης Υποβολής Προσφοράς 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:hello@aiandme.eu
mailto:km@dmh.gr




 
 
 

3 
 

Συνοπτικά στοιχεία της πρόσκλησης: 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή 

Ίδρυμα Ευγενίδου / 

Λ. Συγγρού 387, Π. Φάληρο, Ταχ. Κώδικας: 17564 / 

Πληροφορίες:  Δημήτριος Χατζόγλου,   

Τηλέφωνο: 210 9469600, Email: admin@eef.edu.gr  

 

 

Αντικείμενο σύμβασης 

«Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και 
Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ» στο πλαίσιο της πράξης 
«Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο 
«MARIS», (MArine caReer Information System), που 
συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, 
(ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-
A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020» 

 Η διάρκεια της σύμβασης είναι μέχρι τις 31.07.2023 με έναρξη την 
ημερομηνία υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού (σύμβασης). 

Κοινό λεξιλόγιο για τις 
δημόσιες συμβάσεις (CPV) 

72212224-5 – Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού επεξεργασίας 
ιστοσελίδων 

72320000-4 – Υπηρεσίες βάσεων δεδομένων 

 

Προϋπολογισθείσα δαπάνη 

 

Συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης: 

Έως 23.516,13 € άνευ ΦΠΑ, δηλαδή 

29.160,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

 

Φορέας Χρηματοδότησης 

Συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 
Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, 
(ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-
A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020» 

Καταληκτική ημερομηνία και 
ώρα υποβολής προσφορών 

5 ημερολογιακές ημέρες από την ημέρα ανάρτησης της παρούσας 
πρόσκλησης στο ΚΗΔΜΗΣ 

Δυνατότητα εναλλακτικής 

προσφοράς 
‘Όχι 

 
Χρόνος ισχύος προσφορών 

Εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες από την επομένη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 

 
Κρατήσεις επί τοις εκατό (%) 
 

Α) Κράτηση 0,1%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας της πληρωμής 
προ φόρων και κρατήσεων υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ), επιβαρυνόμενη με τέλος χαρτοσήμου 3% 
(πλέον 20% υπέρ Ο.Γ.Α.), 

Β) Κάθε άλλη νόμιμη κράτηση, όπως εκάστοτε ισχύει. 

Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στο ΚΗΔΜΗΣ και στον ιστότοπο του Ιδρύματος Ευγενίδου για 
χρονικό διάστημα τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακών ημερών πριν από την κοινοποίηση της 
απόφασης ανάθεσης. 
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Α. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

ΑΡΘΡΟ 1ο_Αντικείμενο της Σύμβασης 

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός της ναυτικής εκπαίδευσης αφορά την αποτελεσματική εκμετάλλευση 

των δυνατοτήτων που δίνει η σύγχρονη τεχνολογία για την καλύτερη διασύνδεση των 

εκπαιδευομένων, των εκπαιδευτών και του αντικειμένου της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Η 

διασύνδεση αυτή τοποθετεί τον εκπαιδευόμενο στο κέντρο της εκπαιδευτικής διαδικασίας, 

επιτρέποντας μεγαλύτερη εξατομίκευσή της με βάση τις ανάγκες του εκπαιδευόμενου, αύξηση της 

διαδραστικότητας και τελικά της αποτελεσματικότητάς της. Ο ψηφιακός μετασχηματισμός επιτρέπει 

την αποτελεσματική σύνδεση της εκπαίδευσης προπτυχιακού επιπέδου με την επαγγελματική 

αποκατάσταση των σπουδαστών αλλά και την δια βίου εκπαίδευση τους ως επαγγελματιών της 

ναυτικής βιομηχανίας ή ως εκπαιδευτών επόμενων γενεών. 

Ο ψηφιακός μετασχηματισμός της ναυτικής εκπαίδευσης είναι απαραίτητο συστατικό για την 

βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας η οποία θα οδηγήσει σε καλύτερα καταρτισμένα στελέχη 

του εμπορικού ναυτικού, ικανά να ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις που αντιμετωπίζει η σύγχρονη 

ελληνική ναυτιλία, κυρίως εξαιτίας της τεχνολογίας. Η συμβολή του ψηφιακού μετασχηματισμού 

στην βελτίωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας σχετίζεται με τη δυνατότητα της καταγραφής 

πολλαπλών παραμέτρων σχετικών με την εκπαιδευτική διαδικασία του εκάστοτε εκπαιδευόμενου, οι 

οποίες μπορούν να αποτυπώσουν το εκπαιδευτικό αποτέλεσμα που επιτυγχάνει ο συγκεκριμένος 

εκπαιδευόμενος πολύ καλύτερα από όσο οι κλασικές μέθοδοι που χρησιμοποιούνται μέχρι σήμερα. 

Η καταγραφή και η παρακολούθηση αυτών των παραμέτρων για κάθε έναν εκπαιδευόμενο δίνει τη 

δυνατότητα ανάπτυξης μιας πιο εξατομικευμένης εκπαιδευτικής διαδικασίας, η οποία μπορεί να 

αναπροσαρμόζεται δυναμικά ανάλογα με τις ανάγκες του εκπαιδευόμενου και με στόχο την επίτευξη 

του βέλτιστου εκπαιδευτικού αποτελέσματος. 

Η Πράξη «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας», με Ακρωνύμιο «MARIS» αφορά στη 

συνέργεια μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου στον ναυτιλιακό τομέα, την μεγαλύτερη βιομηχανία και των 

δύο χωρών. Ειδικότερα η συγκεκριμένη μελέτη έχει στόχο το σχεδιασμό και την παραγωγή βασικού 

υποστηρικτικού υλικού για το ψηφιακό Κέντρο διασύνδεσης-διαμεσολάβησης και υποστήριξης των 

φοιτητών και αποφοίτων των Ακαδημιών Εμπορικού Ναυτικού.  

Η παρούσα μελέτη αφορά στο παραδοτέο 3.3.3 της Πράξης «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής 

Σταδιοδρομίας», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και 
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εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, (ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020». Απώτεροι στόχοι του κέντρου είναι 1) να 

προσφέρει υπηρεσίες ατομικής και ομαδικής υποστήριξης στους σπουδαστές που αντιμετωπίζουν 

περιστασιακές δυσκολίες σε αναπτυξιακά και εκπαιδευτικά ζητήματα, και 2) να προετοιμάσει και να 

υποστηρίξει τους σπουδαστές και τους αποφοίτους των ΑΕΝ στην επαγγελματική τους σταδιοδρομία, 

προσφέροντάς τους πληροφορίες για προγράμματα κατάρτισης και θέσεις εργασίας και ενισχύοντας 

τις ατομικές δεξιότητες που απαιτούνται για τη διερεύνηση και την ανεύρεση εργασίας. Ακόμα, το 

κέντρο αυτό θα είναι ο κόμβος επικοινωνίας μεταξύ στελεχών από την αγορά εργασίας και της 

ακαδημαϊκής και σπουδαστικής κοινότητας ώστε να γίνεται διερεύνηση εκπόνησης δράσεων (π.χ. 

ημέρες καριέρας, παρουσιάσεις θεματικών εργασιών, κα.). Oι δράσεις του παραδοτέου 3.3.3 με την 

παρούσα σύμβαση είναι ο προσδιορισμός αναγκών των χρηστών του κέντρου και ο καθορισμός του 

πλαισίου λειτουργίας και του οργανογράμματος, όπως και η δημιουργία διαδικτυακού κόμβου 

ενημέρωσης και πληροφόρησης του κέντρου με παραδοτέα το οργανωτικό πλαίσιο και πλαίσιο 

λειτουργίας όπως επίσης και ο διαδικτυακός κόμβος του κέντρου αντίστοιχα. 

Οι δραστηριότητες του κέντρου θα πρέπει να ακολουθούν  την πολιτική προστασίας προσωπικών 

δεδομένων. 

Ο προϋπολογισμός της συγκεκριμένη δαπάνης ανέρχεται στο ποσό των 29.160,00€ 

συμπεριλαμβανομένου  Φ.Π.Α. 24%  και θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό του Πακέτου Εργασίας Π3 

της Πράξης «MARIS» με τίτλο Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας. 

ΑΡΘΡΟ 2ο_Ισχύουσες Διατάξεις 

Η ανάθεση θα γίνει λαμβάνοντας υπόψη : 

1. Τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016 & τις σχετικές τροποποιήσεις που έχουν 

επέλθει με το Ν.4782/2021, καθώς και τις διατάξεις του Ν. 4605/19 (ΦΕΚ 52/01.04.2019 

τεύχος Α'), 

2. το Ν. 4013/2011 (Α’ 204) «Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων»,  

3. το Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του ΕΚ και του Συμβουλίου, της 27ης Απριλίου 2016, για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών και την κατάργηση της 

οδηγίας 95/46/ΕΚ (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων) (Κείμενο που 

παρουσιάζει ενδιαφέρον για τον ΕΟΧ) OJ L 119,  
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4. το ν. 4624/2019 (Α’ 137) «Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, μέτρα 

εφαρμογής του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 27ης Απριλίου 2016 για την προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της 

επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και ενσωμάτωση στην εθνική νομοθεσία 

της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/680 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 27ης 

Απριλίου 2016 και άλλες διατάξεις», 

5. το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg V-Α «Ελλάδα-Κύπρος της 

Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020», 

6. της υπ’ αριθ. 300488/ΥΔ1244/06-04-2016 (Β’ 1099) Κοινής Υπουργικής Απόφασης «Σύστημα 

διαχείρισης και ελέγχου των προγραμμάτων συνεργασίας του στόχου «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΔΑΦΙΚΗ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»», όπως ισχύει, 

7. του Οδηγού του Ευρωπαϊκού Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Interreg V-A 

«Ελλάδα-Κύπρος της Προγραμματικής Περιόδου 2014-2020», 

8. της εξειδίκευσης Οδηγιών για τις διαδικασίες υλοποίησης των έργων και της επιλεξιμότητας 

των δαπανών των Προγραμμάτων ΕΤΠΑ Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας» που έχει 

δημοσιεύσει η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Προγραμμάτων του Στόχου «Ευρωπαϊκή Εδαφική 

Συνεργασία», 

9. του Εγκεκριμένου Τεχνικού Δελτίου (Application Form) της Πράξης «Πληροφοριακό Σύστημα 

Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», 

10. του Συμφώνου Εταιρικής Συνεργασίας (Partnership Agreement) μεταξύ των Δικαιούχων της 

Πράξης «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» και ακρωνύμιο «MARIS», 

11. το πρωτογενές αίτημα με αρ. πρωτ. 469/2023 και ΑΔΑΜ: 23REQ012122000 2023-02-13, για 

την ανάγκη παροχής υπηρεσιών για την εκπόνηση του Παραδοτέου 3.3.3 «Ανάπτυξη 

Ψηφιακού Κέντρου Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ», 

12. την απόφαση έγκρισης της δαπάνης με αρ. πρωτ. 485/2023 και την αποστολή πρόσκλησης 

προς δύο εταιρίες προκειμένου να υποβάλουν οικονομικές προσφορές, 

13. Των σε εκτέλεση των ανωτέρω νόμων εκδοθεισών κανονιστικών πράξεων, των λοιπών 

διατάξεων που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά τεύχη της 

παρούσας,  καθώς και του συνόλου των διατάξεων του ασφαλιστικού, εργατικού, κοινωνικού, 

περιβαλλοντικού και φορολογικού δικαίου που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση της 

παρούσας σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω. 
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ΑΡΘΡΟ 3ο _Τρόπος εκτέλεσης της ανάθεσης 

Θα πραγματοποιηθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 

4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών» όπως έχει τροποποιηθεί και 

ισχύει. 

Άρθρο 4ο_Κριτήριο Κατακύρωσης 

Το κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, 

αποκλειστικά βάσει της τιμής, τηρουμένων του τεύχους Β. Τεχνικών Δεδομένων της παρούσης 

πρόσκλησης. 

ΑΡΘΡΟ 5ο _Δικαιολογητικά που θα προσκομιστούν 

Η προσφορά των ενδιαφερόμενων θα κατατεθεί ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

(admin@eef.edu.gr) εφόσον ο προσφέρων διαθέτει  ψηφιακή υπογραφή ή στο Ίδρυμα Ευγενίδου σε 

σφραγισμένο φάκελο (Λ. Συγγρού, Παλαιό Φάληρο, 17564, υπόψη κυρίας Σπυριδούλας Μπόγρη, 2ος 

όροφος) το αργότερο πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες από την ανάρτηση της παρούσας στο ΚΗΜΔΗΣ 

και θα αναγράφεται ευκρινώς (είτε στο θέμα του email, είτε στο φάκελο): 

«Υποβολή προσφοράς στο πλαίσιο της πρόσκλησης “Παροχή Υπηρεσιών για την Ανάπτυξη Ψηφιακού 

Κέντρου Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020”».  

Με την υποβολή της προσφοράς τεκμαίρεται η εκ μέρους του προσφέροντος οικονομικού φορέα 

πλήρης γνώση των όρων, των τεχνικών προδιαγραφών και των απαιτήσεων που αφορούν την 

παρούσα πρόσκληση. 

Περιεχόμενο φακέλου προσφοράς: 

1) Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του Ν.1599/86 στην οποία θα δηλώνουν ότι:           

• Να αναφέρουν ότι έχουν λάβει γνώση των όρων της παρούσης μελέτης και συμφωνούν με 

αυτούς. 

• Τα προσφερόμενα είδη είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης. 

• Να αναφέρεται ο χρόνος παράδοσης του Διαδικτυακού κόμβου του Κέντρου που θα είναι η 

31η Ιουλίου 2023.    

mailto:admin@eef.edu.gr




 
 
 

8 
 

2) Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις εταιρειών 

περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) 

στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη 

του Διοικητικού Συμβουλίου  

3)  Φορολογική ενημερότητα 

4) Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ.2 του Ν.4412/2016) 

5) Την οικονομική προσφορά σε κλειστό φάκελο σφραγισμένο.  

 

ΑΡΘΡΟ 6ο _Ανάθεση - Υπογραφή Σύμβασης 

Εφόσον η προσφορά του υποψηφίου αναδόχου πληροί τις προϋποθέσεις, σύμφωνα με τα οριζόμενα 

του Β. Τεύχους Τεχνικών Δεδομένων, και του ενδεικτικού προϋπολογισμού, εκδίδεται από την 

αναθέτουσα αρχή απόφαση ανάθεσης του έργου η οποία θα κοινοποιηθεί στον ανάδοχο. Τέλος η 

αναθέτουσα αρχή προσκαλεί τον ανάδοχο να προσέλθει για υπογραφή της σύμβασης, εντός 

προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής απόφασης 

ανάθεσης (σε περίπτωση που η καταληκτική ημερομηνία είναι αργία, η λήξη της προθεσμίας 

μετατίθεται για την επόμενη εργάσιμη). 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο_Τόπος και χρόνος παράδοσης 

Η παράδοση των υπηρεσιών θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Ιδρύματος Ευγενίδου. Ο 

χρόνος παράδοσης ορίζεται την 31η Ιουλίου 2023.  

 

ΑΡΘΡΟ 8ο _Παραλαβή παρεχόμενων υπηρεσιών 

1.Η παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 219 του 

Ν.4412/16, από τον εξουσιοδοτημένο διοικητή και την ομάδα έργου της αναθέτουσας αρχής.  

2.Κατά τη διαδικασία παραλαβής των παρεχόμενων υπηρεσιών διενεργείται ο απαιτούμενος 

έλεγχος, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σύμβαση και καλείται να παραστεί, εφόσον το επιθυμεί, ο 

ανάδοχος.  
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3. Μετά τη διενέργεια του απαιτούμενου ελέγχου, συντάσσεται πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής ή 

απόρριψης. Μετά την ολοκλήρωση της ως άνω διαδικασίας η Ομάδα Έργου μπορεί: α) να παραλάβει 

το έργο, β) να παραλάβει το έργο με παρατηρήσεις λόγω αποκλίσεων από τις τεχνικές προδιαγραφές 

της σύμβασης, γ) να απορρίψει το έργο.  

4.Αν η επιτροπή παραλαβής παραλάβει το έργο με παρατηρήσεις, ακολουθείται η διαδικασία που 

περιγράφεται αναλυτικά στις παραγράφους  4 και 5 του άρθρου 208 του Ν.4412/16. 

ΑΡΘΡΟ 9ο_Πληρωμή 

Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί τμηματικά, εφόσον υπάρχουν όλα τα νόμιμα 

παραστατικά για τη πληρωμή και σύμφωνα με την ανάλυση προϋπολογισμού της παρούσας μελέτης,  

ως εξής: 

- Με την παράδοση του συνόλου των παραδοτέων που αντιστοιχούν στις περιγραφές ειδών του 

Τεύχους Β. τεχνικών δεδομένων με Αύξοντα Αριθμό 1, 2 και 3, η Αναθέτουσα Αρχή θα καταβάλλει 

στον Ανάδοχο το αντίστοιχο ποσό. 

- Με την παράδοση του συνόλου των παραδοτέων που αντιστοιχούν στις περιγραφές ειδών του 

Τεύχους Β. τεχνικών δεδομένων με Αύξοντα Αριθμό 4, και 5, η Αναθέτουσα Αρχή θα καταβάλλει 

στον Ανάδοχο το αντίστοιχο ποσό. 

- Κατόπιν της οριστικής ποιοτικής και ποσοτικής παράδοσης-παραλαβής του συνόλου των 

παραδοτέων που αντιστοιχούν  στις περιγραφές ειδών του Τεύχους Β. τεχνικών δεδομένων με 

Αύξοντα Αριθμό 6 και 7, η Αναθέτουσα Αρχή θα εξοφλήσει τον Ανάδοχο.  

Για την καταβολή οιουδήποτε ποσού θα αφαιρούνται οι κατά νόμο παρακρατήσεις φόρου-

χαρτοσήμου και ασφαλιστικές εισφορές. 

 

ΑΡΘΡΟ 10ο _Φόροι, τέλη, κρατήσεις 

Τον ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την 

κείμενη νομοθεσία, ειδικότερα: 

• Κράτηση 0,1% η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων 

της αρχικής, καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης Υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης 

Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, σύμφωνα με την παρ. 3, άρθρο 350 του ν.4412/2016, όπως 

ισχύει. 





 
 
 

10 
 

• Οι υπέρ τρίτων κρατήσεις υπόκεινται στο εκάστοτε ισχύον αναλογικό τέλος χαρτοσήμου 3% 

και στην επ’ αυτού εισφορά υπέρ ΟΓΑ 20%. 

• Κάθε άλλη νόμιμη κράτηση, όπως εκάστοτε ισχύει. 

Ο Φ.Π.Α. βαρύνει το Ίδρυμα Ευγενίδου. 

 

Άρθρο 11ο_Ρήτρες 

Ο ανάδοχος, υποχρεούται να κάνει έναρξη εκτέλεσης των εργασιών με τον ανάλογο εξοπλισμό και 

προσωπικό άμεσα μετά την υπογραφή της σύμβασης. Μετά τη διαπίστωση παρέλευσης άπρακτου 

διαστήματος ενός μήνα μετά την υπογραφή της σύμβασης, ο ανάδοχος καθίσταται έκπτωτος και 

εφαρμόζονται οι ανάλογες κυρώσεις σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016. 

Σε περίπτωση που ο ανάδοχος παραβιάσει επανειλημμένα τις συμβατικές του υποχρεώσεις, 

κηρύσσεται έκπτωτος σύμφωνα και κατ’ αναλογία με τις κείμενες διατάξεις. 

Το Ίδρυμα Ευγενίδου διατηρεί το δικαίωμα, όταν αποδεδειγμένα κρίνει ότι ο ανάδοχος εκτελεί το 

έργο πλημμελώς και μετά από συνεχή επανάληψη της αντισυμβατικής συμπεριφοράς, να τον 

καταστήσει έκπτωτο αφού πρώτα τον καλέσει με εξώδικη διαμαρτυρία και σε προθεσμία εντός δέκα 

(10) ημερών, να υποβάλλει τις απόψεις του εγγράφως. 

 

 

Παλαιό Φάληρο, 14/02/2023 

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

 

Δημήτριος Χατζόγλου                                                

Υπεύθυνος Έργου «MARIS»  

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                                                                      

 

Ιωάννης Γκόλιας 

Εξουσιοδοτημένος Διοικητής 
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Β. ΤΕΥΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 

Ανάπτυξη Διαδικτυακού Κόμβου Ενημέρωσης και Πληροφόρησης 

Η πλατφόρμα MARIS έχει σαν σκοπό την παροχή υπηρεσιών για την λειτουργία του ψηφιακού 

κέντρου διασύνδεσης-διαμεσολάβησης. Στα πλαίσια αυτά για τις απαιτήσεις της δράσης θα 

δημιουργηθεί κόμβος βασισμένος σε λογισμικό ανοικτού κώδικα προσαρμοσμένου στις ανάγκες του 

γραφείου. Oι δράσεις του παραδοτέου 3.3.3 με την παρούσα σύμβαση είναι ο προσδιορισμός 

αναγκών των χρηστών του κέντρου και ο καθορισμός του πλαισίου λειτουργίας και του 

οργανογράμματος, όπως και η δημιουργία διαδικτυακού κόμβου ενημέρωσης και πληροφόρησης του 

κέντρου με παραδοτέα το οργανωτικό πλαίσιο και πλαίσιο λειτουργίας όπως επίσης και ο 

διαδικτυακός κόμβος του κέντρου αντίστοιχα. 

Θα περιλαμβάνει τις εξής ενότητες: 

1. Περιεχόμενο που θα βοηθά τους ενδιαφερόμενους στην πλοήγηση του κόμβου και στην 

αναζήτηση εργασίας. Ο κόμβος θα δύναται να υποστηρίξει περιεχόμενο  με την μορφή 

κειμένου, βίντεο, κλπ. 

2. Υπηρεσίες ατομικής και ομαδικής υποστήριξης στους σπουδαστές που θα περιλαμβάνει τα 

εξής: 

a. Σύστημα προγραμματισμού φυσικών και ψηφιακών συναντήσεων (ατομικό ή 

ομαδικό) με στέλεχος του γραφείου. 

b. Σύστημα υλοποίησης ψηφιακών συναντήσεων με στέλεχος του γραφείου. 

c. Σημεία πρόσβασης σε Help Desk μέσω: 

i. Σύστημα chatbot για γρήγορες και βασικές συμβουλές. Το σύστημα θα 

διαθέτει και προκαθορισμένες απαντήσεις σε συχνά ερωτήματα για άμεση 

απόκριση. 

ii. Φόρμα επικοινωνίας για υποστήριξη σε ώρες εκτός γραφείου. 

d. Περιοχή Συχνών Ερωτήσεων και Απαντήσεων με δυνατότητες συνεχούς ανανέωσης 

του περιεχομένου από τον διαχειριστή του κόμβου 

3. Σύστημα δημιουργίας προφίλ για κάθε σπουδαστή το οποίο θα μπορεί να χρησιμοποιείται  

για την ανεύρεση εργασίας. Το προφίλ θα δίνει την δυνατότητα στον σπουδαστή να: 

a. Αποτυπώνει  

i. την ακαδημαϊκή του κατάσταση,  

ii. την εργασιακή του εμπειρία και  

iii. τις επί μέρους ειδικές δεξιότητες 

iv. τα στοιχεία επικοινωνίας του 

v. τις πιστοποιήσεις που έχει λάβει 

b. Θα παρέχει διεπαφές που θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την σύνδεση με τα 

υπόλοιπα συστήματα και την ανταλλαγή δεδομένων σχετικά με ακαδημαϊκή του 

κατάσταση. 
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c. Την αυτόματη δημιουργία βιογραφικού σημειώματος βασισμένο σε επαγγελματικά 

πρότυπα υψηλού επιπέδου. 

4. Σύστημα διαχείρισης και προβολής θέσεων εργασίας με τις εξής δυνατότητες: 

a. Λήψη νέων αιτημάτων για δημοσίευση θέσεων εργασίας (από την επαγγελματική 

κοινότητα). 

b. Υποδομές ελέγχου και έγκρισης/απορρίψεων των εισερχόμενων θέσεων (curation 

and approval). 

c. Εμφάνιση στατιστικών χρήσης και επισκεψιμότητας των θέσεων ανάλογα την θέση 

και τον πάροχο της θέσης (publisher) αλλά και τη απόκρισης των σπουδαστών στις 

επιμέρους θέσεις. 

d. Σύστημα ενημέρωσης των σπουδαστών με email για τις νέες θέσεις που 

δημοσιεύονται. 

5. Σύστημα εμφάνισης καταλόγου σπουδαστών με δυνατότητες αναζήτησης. Η αναζήτηση θα 

μπορεί να γίνει τόσο στην βάση των σπουδαστών όσο και των αποφοίτων με κριτήρια: 

a. Ειδικότητα 

b. Δεξιότητες 

c. Πιστοποιήσεις 

6. Σύστημα δημιουργίας και αποστολής νέων θέσεων εργασίας από εταιρείες (Publishers) που 

θα επιτρέπει: 

a. Την δημιουργία νέων θέσεων εργασίας 

b. Την αποστολή της νέας θέσης στους σπουδαστές κατόπιν αποδοχής της θέσης από 

τους υπευθύνους του κέντρου. 

c. Την ενημέρωση των σπουδαστών για την νέα θέση και την πρόσκληση τους για 

υποβολή. 

d. Την δυνατότητα της αυτόματης σύνδεσης θέσεων με τα καταλληλότερα προφίλ 

υποψηφίων με βάση μετρήσιμους δείκτες (ειδικότητα, δεξιότητες, πιστοποιήσεις). 

e. Την εύκολη υποβολή στις νέες θέσεις εργασίας από τους υποψηφίους που έχουν 

συμπληρωμένο προφίλ με ελάχιστες κινήσεις. 

f. Την εμφάνιση των προφίλ των υποψηφίων ή των βιογραφικών τους σημειωμάτων 

στις εταιρείες που λαμβάνουν τις αιτήσεις. 

g. Την παροχή υπηρεσιών για τον συντονισμό και εκτέλεση της συνέντευξης (interview 

invitation, booking, κλπ.) με τους σπουδαστές. 

Λειτουργικά Στοιχεία 
● Ο κόμβος θα διατίθεται στην Ελληνική Γλώσσα, με δυνατότητα γρήγορης εναλλαγής και σε 

άλλες γλώσσες. 

● Η σχεδίαση και ανάπτυξη του κόμβου θα γίνει με responsiveness τεχνικές που επιτρέπει την 

προσαρμογή του περιεχομένου τόσο σε κινητές συσκευές όσο και σε υπολογιστές γραφείου. 

● Ο κόμβος θα είναι συνεχώς διαθέσιμος επί 24ώρου βάσεως, ενώ θα υποστηρίζεται από τους 

πιο δημοφιλείς διαδικτυακούς περιηγητές (web browsers). 

● Τα δεδομένα θα αποθηκεύονται και θα διαχειρίζονται με τέτοιο τρόπο που θα εξασφαλίζεται 

πλήρης συμβατότητα με τον γενικό κανονισμό GDPR ενώ θα περιλαμβάνει όλες τις ενότητες 

που θα παρουσιάζονται οι πολιτικές Ασφαλείας, Συλλογής και Διαχείρισης Δεδομένων και 

όρων Χρήσης. 
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Γ. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της ανάπτυξης του διαδικτυακού κόμβου ενημέρωσης και 

πληροφόρησης της πλατφόρμας MARIS με βάση το Β. Τεύχος Τεχνικών Δεδομένων περιγράφεται 

παρακάτω: 

 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΔΑΠΑΝΗ ME ΦΠΑ 24% 

1 
Προσδιορισμός αναγκών των χρηστών του κέντρου και 
καθορισμός του πλαισίου λειτουργίας και του 
οργανογράμματος 

2.000,00 € 

2 Υποστήριξη περιεχομένου με τη μορφή κειμένου, βίντεο, κλπ. 2.860,00 € 

3 
Υπηρεσίες προγραμματισμού φυσικών και ψηφιακών 
συναντήσεων 

2.400,00 € 

4 Σύστημα δημιουργίας προφίλ για κάθε σπουδαστή 5.475,00 € 

5 Σύστημα διαχείρισης και προβολής θέσεων εργασίας 5.475,00 € 

6 
Σύστημα εμφάνισης καταλόγου σπουδαστών με δυνατότητες 
αναζήτησης 

5.475,00 € 

7 
Σύστημα δημιουργίας και αποστολής νέων θέσεων εργασίας 
από εταιρείες (publishers) 

5.475,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 24% 29.160,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24% 23.516,13 € 

 
 
 
 
 
 





ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

 
Παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση του Παραδοτέου 3.3.3 «Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου 

Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ» στο πλαίσιο της πράξης 

«Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», (MArine caReer 

Information System), που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, (ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020». 

 

Παράρτημα Ι 
 
Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 
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Παράρτημα Ι - Υπόδειγμα Οικονομικής Προσφοράς 

Έχοντας λάβει γνώση της πρόσκλησης για την παροχή υπηρεσιών για την ανάπτυξη Ψηφιακού 

Κέντρου Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ στο πλαίσιο της 

Πράξης με τίτλο «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», 

(MArine caReer Information System), με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5028271, δηλώνω ότι αποδέχομαι πλήρως 

και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης και υποβάλλω την κάτωθι προσφορά: 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ ΔΑΠΑΝΗ ME ΦΠΑ 24% 

1 
Προσδιορισμός αναγκών των χρηστών του κέντρου και 
καθορισμός του πλαισίου λειτουργίας και του 
οργανογράμματος 

 

2 Υποστήριξη περιεχομένου με τη μορφή κειμένου, βίντεο, κλπ.  

3 
Υπηρεσίες προγραμματισμού φυσικών και ψηφιακών 
συναντήσεων 

 

4 Σύστημα δημιουργίας προφίλ για κάθε σπουδαστή  

5 Σύστημα διαχείρισης και προβολής θέσεων εργασίας  

6 
Σύστημα εμφάνισης καταλόγου σπουδαστών με δυνατότητες 
αναζήτησης 

 

7 
Σύστημα δημιουργίας και αποστολής νέων θέσεων εργασίας 
από εταιρείες (publishers) 

 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 24%  

ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 24%  

 

 

 

 

 

 

 

 





ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

 
Παροχή υπηρεσιών για την εκπόνηση του Παραδοτέου 3.3.3 «Ανάπτυξη Ψηφιακού Κέντρου 

Διασύνδεσης-Διαμεσολάβησης και Υποστήριξης Σπουδαστών των ΑΕΝ» στο πλαίσιο της πράξης 

«Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», (MArine caReer 

Information System), που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής 

Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, (ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-2020». 

 

Παράρτημα ΙΙ 
 
Υπόδειγμα Αίτησης Υποβολής Προσφοράς 

 
 
 
              

 

  





 
 
 

17 
 

Παράρτημα ΙI - Υπόδειγμα Αίτησης Υποβολής Προσφοράς 

 
ΠΡΟΣ 
 
ΙΔΡΥΜΑ ΕΥΓΕΝΙΔΟΥ 

Διεύθυνση: Λ. Συγγρού 387, Π. Φάληρο  

Ταχ. Κώδικας: 17564 

Πληροφορίες:  Δημήτριος Χατζόγλου 

Τηλέφωνο: 210 9469600 

Email: admin@eef.edu.gr 

Θέμα: Υποβολή προσφοράς για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την ανάπτυξη ψηφιακού 

κέντρου διασύνδεσης - διαμεσολάβησης και υποστήριξης σπουδαστών των ΑΕΝ στο πλαίσιο της 

Πράξης με τίτλο «Πληροφοριακό Σύστημα Ναυτικής Σταδιοδρομίας» με ακρωνύμιο «MARIS», 

(MArine caReer Information System), με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5028271, που συγχρηματοδοτείται από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης και εθνικούς πόρους της Ελλάδας και της Κύπρου, 

(ΣΑΕ119/6) στο πλαίσιο του Προγράμματος Συνεργασίας INTERREG V-A «Ελλάδα – Κύπρος 2014-

2020». 

Επωνυμία Εταιρείας: ..................................................................................................... 

ΑΦΜ: ……………………………………………………….................................................................... 

ΔΟΥ: ……………………………………………….............................................................................. 

Διεύθυνση Έδρας: ……………………………………………........................................................... 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: ……………………………………………………………………………............... 

E-mail: ………………………………………………………………………………………………………….............. 

Υπεύθυνος επικοινωνίας: ………………………………………………………………………………............ 

 

Με την παρούσα υποβάλλουμε την προσφορά της εταιρείας μας στην ανωτέρω πρόσκληση. 

[Τόπος]………………………, [Ημερομηνία]………………… 

 

       Ο/Η αιτών/ούσα 

 

(Υπογραφή και σφραγίδα) 




		2023-02-14T13:19:38+0200
	IOANNIS GKOLIAS




